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Hegemonie USA je hlavním rozporem ve světě. Jejich
porážka je pro dělnickou revoluci zásadní

infokuryr.cz/n/2023/03/03/hegemonie-usa-je-hlavnim-rozporem-ve-svete-jejich-porazka-je-pro-delnickou-revoluci-
zasadni

Kdokoli bude pracovat pro totální vítězství dělníků světa, bude

podporovat boj proti hegemonii USA. To znamená brát geopolitiku

vážně. To znamená uznat, že jako obyvatelé imperiálního centra

máme my Američané moc zabránit naší vládě v použití násilí proti

národům, na které se zaměřuje imperialismus. Pokud budeme proti

sankcím na Kubu, podpoře izraelské koloniální války proti

Palestincům nebo pomůžeme fašistické Ukrajině ve válce proti

Donbasu, oslabíme válečnou mašinérii. Protože válečná mašinérie

závisí na názoru ministerstva zahraničí na světové záležitosti sdílené

lidmi. A čím silnější je protiválečné hnutí, tím méně efektivní se tato

narativní kontrola stává.

Jediným způsobem, jak toho dosáhnout, přinejmenším do svržení

buržoazního státu, na kterém závisí americký militarismus, je odhalit

narativy imperialismu. Chcete-li přesně zjistit, jaké lži tvoří tato
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vyprávění, podívejte se na myšlenky, které právě teď nesmíte

zpochybňovat: popis NATO o akcích Srbska v jugoslávské válce,

údajné Asadovy chemické útoky, „ujgurská genocida“ , myšlenka, že

Sever Korea je nedemokratický režim, myšlenka, že Rusko je

fašistický stát, který proti Ukrajině jednal bez provokace. I když se

tyto věci dají snadno vyvrátit, nelze je nazvat falešnými jako irácký

psyop. Protože na rozdíl od Iráku, Balkánu, Sýrie, Číny, KLDR a

Rusko jsou pro imperialisty stále klíčové pro formování

vnímání. Irák byl dlouho používán jako narativní aktivum a

Impérium z něj udělalo jedno z mnoha míst, se kterými je

Washington nepochybně ve válce. U ostatních zmíněných zemí a

území je situace méně jasná.

Impérium stále potřebuje udržovat svou desetiletí starou mytologii

kruté propagandy proti Srbsku, aby mohlo pokračovat ve své

kampani za asimilaci celé východní Evropy do neoliberálního modelu

EU. Musí vykreslit největší geopolitické rivaly Washingtonu jako

novou „osu zla“, aby ospravedlnila své snahy o destabilizaci

Eurasie. Tyto snahy se netýkají pouze zástupné války na Ukrajině

nebo provokací na Tchaj-wanu, ale také pokusů o barevnou revoluci

v Íránu. Součástí této mise ke kolapsu Eurasie jsou sankce za Sýrii,

které mají zpřísnit mimořádné situace, jako je zemětřesení z tohoto

měsíce. Pokud KLDR vyhraje narativní válku, Washington se o to

bude snažit jejich vyhrožování vojenskými cvičeními se stalo

mezinárodní zátěží. Imperialisté tedy musí nadále hrát oběť a

prezentovat raketové testy země jako nevyprovokované hrozby

„šíleného diktátora“.

Jak se ve Washingtonu rozvíjí nová studená válka, otevírají se další

fronty, z nichž mnohé se překrývají s jinými. Představa, že etiopská

vláda páchá genocidu proti Tigrayanům, což zatemňuje kontext lidu

Tigraye drženého jako rukojmí teroristy TPLF podporovanými USA,

je zásadní pro ospravedlnění kampaně za destabilizaci Etiopie a

Eritrey. Kampaň motivovaná touhou zabránit dalšímu rozvoji

čínského projektu BRI zničením států, které mají největší potenciál
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iniciativu prosadit. Washingtonské operace na destabilizaci

Afghánistánu a Myanmaru mají stejný cíl, i když propaganda

zvěrstev namířená proti nim nemusí být tak extrémní protože je řídí

teokratický režim nebo vojenská junta. To, že se obě země dostaly do

takové situace kvůli politice Washingtonu, není v analýzách našich

médií zohledněno. Ústředním cílem našich zahraničněpolitických

myslitelů je v současnosti bránit vzestupu Číny a doprovodnému

hospodářskému rozmachu zemí na periferii.

V této velmocenské soutěži se dnes soustřeďuje úsilí

imperialismu. Latinská Amerika již není primárním cílem, protože

vzhledem k ekonomicky zoufalé situaci, kterou pro imperialistické

mocnosti vytvořila zástupná válka na Ukrajině, Washington uznává,

že se musí alespoň naučit koexistovat s antiimperialistickými

vládami na polokouli. Washington stále provádí převraty, kde může,

jako to udělal loni v prosinci v Peru, ale tyto operace změny režimu

jsou čím dál tím méně proveditelné, jak antiimperialistické hnutí v

regionu nabývá na síle. Dokonce i v Peru odpor obyvatelstva již

znejistil přežití nového režimu převratu.
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Skutečným problémem je, že sankce proti Rusku se neukázaly

dostatečně účinné, aby zemi svrhly, takže se cíl zničit Eurasii ukázal

jako nedosažitelný. Pokud by byly sankce tak účinné, Washington by

mohl s čistým svědomím zavést proti Lulovi změnu režimu, protože

si vybudoval úzké vazby s ČLR. Protože však impérium nedokázalo

získat přes 20 % zemí světa pro svou válku proti Rusku a následně

muselo obětovat americkou a evropskou životní úroveň na podporu

sankcí, Washington ekonomickou válku prohrává. Nezbývá tedy, než

navázat nebo udržovat ekonomické vazby se zeměmi jako Venezuela

a Brazílie a bezmocně přihlížet

Povzbuzení impéria k novému napětí na Balkáně, vyzbrojování

Ukrajiny a Ázerbájdžánu proti dalším bývalým sovětským státům a

nasazení Izraele jako regionálního teroristického zástupce
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nedokázalo zajistit říši vítězství na euroasijské geopolitické

šachovnici. Je to proto, že země BRIC, mnohem větší a ekonomicky

důležitější než destabilizující zástupci Washingtonu, posílily

vazby. Dokonce i ultranacionalistická Indie pokračovala v posilování

svých vazeb s Ruskem a zároveň deeskalovala svůj hraniční spor s

Čínou, protože věděla, která cesta je v jejím nejlepším zájmu.

V této časové ose, kdy multipolarita přišla ještě rychleji, než

Pentagon předpokládal, a k tomuto náhlému zrychlení postupu dějin

došlo právě kvůli neuváženým akcím Washingtonu, se naše

vládnoucí třída může obrátit pouze na stejnou možnost, jakou

německá buržoazie po porážce v roce První světová válka: upevnit

kontrolu nad kapitalistickým státem a spojit se s nejreakčnějšími

prvky za účelem vytvoření síly pro kontrarevoluční teror.

Revitalizace průmyslu, aby se země mohla připravit na další velkou

válku, je také součástí tohoto fašistického plánu, což je další důvod,

proč musíme vzdorovat válečné mašinérii. Logickým závěrem cesty

imperiálních mocností je scénář, v němž se změní v nacistický stát,

jako to udělala Ukrajina. Nikdo neví, kterou část světa si vyberou k

opakování Hitlerových invazí, ale vzhledem k úspěchu operace Z v

denacifikaci je možné, že tato nová vojenská kampaň bude také

zaměřena na východní Evropu. Musíme zastavit tuto zkaženou verzi

NATO, aby nezačala třetí světovou válku ke kterému se přiblížila více

než kdy jindy prostřednictvím své liberální proxy války

samotné. Představte si, jak se budou tyto země chovat, když jsou ve

stavu jako Německo před sto lety a jejich fašistická hnutí nemají

dostatečnou vnitřní opozici.

S explozí inflace jsme splnili další historický požadavek na takové

fašistické převzetí moci. Takto se koloniální země zhroutí během

imperialistické fáze kapitalismu: když jsou konfrontovány s krizemi,

které pro ně imperialismus vytváří, jejich vládnoucí třídy reagují

snahou udržet systém obrovským násilím. Jakmile budou USA plně

vypovězeny z Asie, bude situace v srdci země ještě děsivější, než již

je. Teroristická kampaň proti transgender lidem je projevem tohoto
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fašismu 21. století a vytvořila precedens pro to, co síly reakce udělají

s jakoukoli jinou skupinou, kterou si chtějí podmanit. My komunisté

v srdci můžeme proti tomuto nepříteli zvítězit pouze tím, že

vybudujeme hnutí, které je globální. Spojením se s

antiimperialistickými vládami světa, abychom bojovali proti

liberalismu a měli přátele, na které se můžeme obrátit, když třídní

konflikt eskaluje.

Musíme pochopit, že liberalismus je pouze první vrstvou odporu,

které budeme čelit, a že až se staneme příliš mocnými, abychom je

zastavili, liberálové pošlou fašisty, aby nás fyzicky zničili. Totéž platí

o americké hegemonii, neboť čím úspěšněji podporujeme její zánik,

tím agresivnější se protipovstalecká činnost uvnitř impéria

stává. Liberalismus a unipolarita jsou na ústupu a ustupují konečné

konfrontaci mezi nepřáteli kapitálu a bojovým křídlem

kapitálu. Každým dnem se ten klíčový okamžik konfliktu přibližuje.
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